

# 美媒揭开了美方无端要求中国关闭驻休斯敦总领馆的真相

“

24日,中国外交部通知美国驻华使馆,中方决定撤销对美驻成都总领事馆的设立和运行许可,并对该总领事馆停止一切业务和活动提出具体要求,作为对美方21日突然要求中方关闭驻休斯敦总领馆的反制措施。美国政府这一行为引发多方关注,其政治动机遭到了外媒和学者的质疑。

## 为何要求中方关闭总领馆?外媒看透了

多家外媒称,尚不清楚为何美国会选中中国驻休斯敦总领馆,但对于这一举动的目的,外媒直言不讳地表示:为了大选。

美国有线电视新闻网(CNN)23日报道,美方要求中方关闭驻休斯敦总领馆的举动引发民众对其政治动机的质疑。

文章称,美国政府对新冠疫情

情灾难性的应对,造成了总统特朗普在大选前的民调支持率较为低迷。白宫官员私下称,对中国采取的强硬策略是为了挽救特朗普的支持率,同时也是为了转移白宫疫情应对失败的责任。

文章认为,中国驻休斯敦总领馆是美国选择的一个“受政治驱动、非常谨慎的”目标,美国政

府选中它是“为了制造强硬的态度,同时避免造成重大冲突的风险”。

英国广播公司(BBC)也认为,在美国大选季来临、美国经济受到疫情严重打击之际,特朗普认为“打‘中国牌’具有政治优势”。目前的状况是一场螺旋式上升的、针锋相对的斗



中国驻休斯敦总领馆

争”,这在一定程度上是由美国政府从国内考量的角度推动的,只会使中美之间的紧张关系更加恶化。

美国哥伦比亚广播公司

(CBS)报道称,特朗普的连任前景因疫情暴发而承压,他一再因疫情而指责中国。美国几乎每天都有针对特朗普所谓“中国剥削美国”荒谬论调的新行动。

据央视新闻

## “休斯敦总领馆在建立两国联系方面十分重要”

美联社评论称,美国要求中国关闭驻休斯敦总领馆加剧了世界上最大的两个经济体之间的紧张关系。若关闭了中国驻休斯敦总领馆,除了外交方面的影响,位于美国南部的中国公民面临获得领事服务方面的困难,

寻求签证和其他服务的美国公民也同样面临困难。

休斯敦一家商业团体对美方要求中国关闭驻休斯敦总领馆一事表示遗憾,称总领馆在建立两国贸易、投资和文化联系方面发挥了重要作用。美联社认为,这

反映出中国经济的重要性。

美国《外交政策》杂志网站认为,美方这一举动“是一系列挑衅性举措的一部分,这些举措只会让中美关系恶化”。

路透社援引美国智库布鲁金斯学会东亚问题专家乔纳森·

波拉克的话称,自从中美两国1979年建立全面外交关系以来,他想不出任何举动能与美国针对中国驻休斯敦总领馆的这次行动来相提并论。

香港《南华早报》报道称,美方这一举动在中美两国40余年外交关

系中是前所未有的。分析人士认为,这一举动可能造成持久性损害。

中国驻休斯敦总领馆建于1979年,是中国在美国开设的第一个总领馆。目前,中国在美国设有一个大使馆和五个总领馆。

## 创历史新高!挪威北极圈群岛测得21.7摄氏度高温

据“中央社”报道,挪威气象研究所通报,当地时间25日,位于北极圈内的斯瓦巴群岛气温创下历史新高,达到21.7摄氏度,当地每年此时气温通常都在5至8摄氏度之间。

气象学家吉斯勒·佛斯(Kristen Gislefoss)表示,斯瓦巴群岛连续2天午后都测得21.2摄氏度气温,仅略低于1979年记录到的21.3摄氏度。然而,当地时间傍晚6时左右,气象站记录到21.7摄氏度,创下历史新高。

根据科学研究,北极圈内全球暖化速度是地表其他地方的2倍。斯瓦巴群岛距离北极1000公里,其中最大岛屿为斯匹次卑根,是群岛中唯一有人定居的岛屿。

这波热浪预料将延续到27

日,气温远高于以往北极圈最热月份7月均温。斯瓦巴群岛每年这段期间的气温通常在5到8摄氏度之间。

斯瓦巴群岛从1月开始气温就比正常高出5摄氏度,紧邻极圈的西伯利亚地区7月中气温一度飙升到38摄氏度。

挪威气候研究中心2019年2月曾表示,斯瓦巴群岛从70年代初期开始,平均气温已跃升3到5摄氏度,若全球温室气体排放量持续增加,预料到2100年气温恐上升10摄氏度。

研究中心补充表示,升高的气温可能会让支撑许多建筑物、道路和机场的冻土解冻,还可能引发更多雪崩和滑坡现象。

报道称,以北极熊栖息地闻名的斯瓦巴群岛上有一座煤矿

场,挖掘所有能源中最会助长全球暖化的煤矿,也有为了“世界末日”做准备的种子库,从2008年开始收集并储存世界上的农作物,以防全球发生大灾难。

据中新网



## 巴西总统新冠病毒检测结果转阴

巴西总统博索纳罗25日在他的个人社交媒体账号上宣布,他的最新一次新冠病毒检测结果为阴性。

除公布最新检测结果外,博索纳罗还在社交媒体上发布了自己手持羟氯喹药盒的照片。博索纳罗一直坚称这种药物能有效治疗新冠病毒感染,并多次通过社交媒体直播展示自己服用此药。

据巴西媒体报道,博索纳罗当天宣布病毒检测结果后驾摩托车出行,前往首都巴西利亚多地,还与一名国会议员见面。此前,博索纳罗一直在总统官邸隔离办公。

博索纳罗本月7日在当地多家媒体联合直播中宣布,他本人6日进行的新冠病毒检测结果为阳性,14日和21日又进行了两次检测,结果均呈阳性。

据新华社



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

创建全国文明城市  
做遵德守礼菏泽人

同心共筑中国梦 携手共创文明城  
中国梦 我的梦  
美丽菏泽我的家 共创文明靠大家

